

COMMUNIQUÉ DE PRESSE





Paris (France) / Kircheim (Allemagne) Le 12 Juillet 2023 ;

IN Groupe annonce l'acquisition de 100% des parts de Gleitsmann Security Inks GmbH ("GSI") auprès de l'entreprise allemande Hubergroup GmbH pour un montant non divulgué.

IN Groupe (anciennement connu sous le nom d'Imprimerie Nationale) est un spécialiste mondial de l'identité et des services numériques sécurisés, basé en France et présent dans plus de 130 pays.

Outre ses solutions dédiées à la sécurité de l'identité légale et professionnelle, IN Groupe développe et commercialise des composants de sécurité de pointe pour les identités et les billets de banque à travers ses marques Surys (composants optiques) et SPS (composants électroniques).

Cette acquisition s'inscrit dans le cadre de la mise en œuvre du plan « Odyssée Digitale 2025 » et de l'affirmation d'IN Groupe, à travers sa Business Unit « Composants Sécurisés », comme un acteur de référence pour la sécurisation des identités et des billets de banque. La complémentarité des deux sociétés renforcera le portefeuille de produits d'IN Groupe afin de répondre aux besoins des gouvernements et des banques centrales en matière de sécurisation des identités et des billets de banque pour les marchés de l'Euro et de l'export.

Didier Trutt, Président-directeur général d'IN Groupe : "En tant qu'imprimerie nationale, c'est un axe du plan stratégique que de fournir aux gouvernements et aux administrations des solutions de sécurité dont IN Groupe maîtrise les composants critiques, telles que les encres sécurisées, et ainsi pouvoir développer les sécurités de demain pour les documents d'dentité et les billets de banque".

GSI est l'un des principaux fabricants mondiaux d'encres d'impression de haute sécurité et de produits auxiliaires associés. Avec ses activités mondiales basées à Berlin, en Allemagne, et une histoire de 175 ans, c'est un partenaire de confiance pour de nombreuses imprimeries d'État et sociétés commerciales d'impression de sécurité dans le monde entier.

L'entreprise emploie 80 personnes et devrait générer un chiffre d'affaires à deux chiffres en millions d'euros au cours de cette année civile et tout au long de la période couverte par le plan d'entreprise. La transaction devrait être finalisée au cours du mois de mai, sous réserve de certaines conditions de clôture.

Frédéric Trojani, Vice-président exécutif de la Business Unit « Composants Sécurisés » de IN Groupe : "Le savoir-faire de GSI fournira à IN Groupe une plateforme solide pour créer de nouvelles solutions pour le marché de la monnaie et de l'identité. Il complétera notre portefeuille de produits déjà très large afin de mieux servir nos clients privés et publics dans le domaine de la sécurité".

"La vente de nos actions dans GSI nous permettra de continuer à investir dans la croissance future de notre nouvelle division chimique et dans d'autres projets stratégiques", déclaere Heiner Klokkers, Président du conseil d'administration de Hubergroup. "Je suis heureux que la transaction fournisse au même moment à GSI, de nombreuses synergies pour l'expansion future de ses activités".

Ulrich Walter, Directeur général de GSI, ajoute : "De notre point de vue, IN Groupe est un acteur idéal, réputé et bien établi dans le domaine de l'impression de haute sécurité, qui soutient le plan de la direction de GSI pour la croissance organique et l'expansion de sa base de clients, ainsi que l'investissement dans notre portefeuille de produits."

A PROPOS D'IN GROUPE

Spécialiste mondial de l'identité et des services numériques sécurisés, IN Groupe est le partenaire de confiance dans la gestion et la protection des données sensibles.

IN Groupe est un acteur engagé dans les schémas d'identité numérique et les transactions les plus protecteurs et les plus sécurisants. Par sa maîtrise l'ensemble de la chaine de valeur de l'identité des individus comme des objets, IN Groupe a déployé son expertise au-delà de l'identité régalienne en développant des solutions et des services s'appuyant sur les identités professionnelles et des objets. Quel que soit l'enjeu, IN Groupe, entreprise de souveraineté numérique, contribue à faire valoir pour chacun un droit fondamental : le Droit d'être Soi.

IN Groupe anime trois marques affiliées, SPS pour les composants électroniques, Surys pour les sécurités optiques et holographiques et Nexus pour les solutions d'identité numérique corporate et IoT, qui disposent de technologies leaders sur leurs marchés.

IN GROUPE EN CHIFFRES (CA 2022):

516 M€ - 1 900 collaborateurs - 9 sites en Europe - 8 bureaux commerciaux dans le monde + 130 pays recourent aux solutions IN Groupe - 30 gouvernements partenaires

www.ingroupe.com

A PROPOS DE HUBERGROUP

Hubergroup est un spécialiste international des encres d'imprimerie et des produits chimiques basé en Allemagne avec une histoire de 255 ans. Au sein de ses deux divisions, l'entreprise développe des produits et services innovants et durables pour permettre à ses clients d'obtenir des résultats de premier ordre.

La division Print Solutions produit des encres, des vernis et des aides à l'impression pour l'emballage, l'im-

pression commerciale et l'impression de journaux. La division Produits chimiques produit des produits chimiques spécialisés tels que des résines, des adhésifs de stratification, des pigments et des additifs dans ses installations en Inde. Hubergroup emploie environ 3 500 personnes dans près de 30 pays et a réalisé un chiffre d'affaires annuel d'environ 704 millions d'euros en 2021.

www.hubergroup.com

CONTACTS PRESSE